

ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ
ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО

Разова спеціалізована вчена рада 8/24

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 8 (8-ТЕХ)

Технічне засідання разової спеціалізованої вченої ради

від «11» жовтня 2024 року

У технічному засіданні з використанням методів зв'язку у дистанційному режимі взяли участь:

Голова ради

Сороколіт Н.С.

Рецензенти

Данилевич М.В., Римар О.В.

Офіційні опоненти:

Оленев Д.Г., Ягодзінський В.П.

Порядок денний

1. Призначення дати, часу та місця проведення публічного захисту дисертації Первачука Олега Ігоровича.

Доп. голова ради доц. Н. Сороколіт

2. Затвердження кошторису витрат на організацію та діяльність разової спеціалізованої вченої ради 8/24 для проведення захисту дисертаційної роботи Первачука Олега Ігоровича.

Доп. голова ради доц. Н. Сороколіт

Перше питання

Слухали: Голова разової спеціалізованої вченої ради д. н. з фіз. вих., доц. Сороколіт Н.С. проінформувала, що після надходження до разової ради останньої рецензії (відгуку) на дисертаційну роботу за темою «Удосконалення психологічної підготовленості військовослужбовців до військово-професійної діяльності засобами рукопашного бою», яку підготував Первачук Олег Ігорович разова рада призначає дату, час і місце проведення публічного захисту дисертації.

Інформація про дату, час і місце проведення публічного захисту дисертації здобувача оприлюднюється на офіційному веб-сайті закладу та вноситься до інформаційної системи;

Було запропоновано провести публічний захист дисертації 24 жовтня 2024 року о 12.00 годині в аудиторії 312.

Чи є запитання? Немає.

Прошу голосувати, хто - «За», «Проти», «Утримався».

Результати голосування: «за» - 5, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

Постановили: призначити публічний захист дисертації Первачука Олега Ігоровича на 24 жовтня 2024 року о 12.00 години в приміщенні Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського, за адресою м. Львів, вул. Т. Костюшка, 11, аудиторія 312.

Голова разової

спеціалізованої вченої ради 8/24



Наталія СОРОКОЛІТ